

# СОБЛЮДАЙ ПДД - не окажешься в беде!



В городе Юрюзань произошло ДТП с участием несовершеннолетнего ребенка.

Дорожно-транспортное происшествие случилось 6 февраля в 18:25 на улице Пушкина.

Водитель автомобиля «ВАЗ» 1977 года рождения совершил наезд на 8-летнего мальчика.

Несовершеннолетний скатывался с горы на бублике в неподложенном месте. В результате аварии ребёнок получил травмы, госпитализирован.

Госавтоинспекция проводит проверку по факту ДТП.

Сотрудники ГИБДД призывают родителей провести беседы с детьми о правилах дорожного движения.